Максимальная сила тока в колебательном контуре 0,1А а максимальное напряжение на обкладках конденсатора 200 В найти циклическую частоту колебании если энергия контура 0,2мДж

найти скорость распространения звука в двухатомном газе если известно что плотность этого газа при давлении 105 Па равна 1,29кг/м3

В установке для наблюдения колец Ньютона пространство между линзой и стеклянной пластинкой заполнено жидкостью Определить показатель преломления жидкости если диаметр второго светлого кольца в отраженном свете равен 5 мм Свет с длинной волны 0,615 мкм падает нормально радиус кривизны линзы 9 м

Радиус между атомными плоскостями кристалла кальцита равно 0,3 нм Определить при какой длине волны рентгеновских лучей второй дифракционный максимум будет наблюдаться при отражении лучей 450 к поверхности кристалла

Раствор сахара с концентрацией 0,25 г/см3 толщиной 18 см поворачивает плоскость поляризации монохроматического света  на угол 300 Другой раствор толщиной 16 см поворачивает плоскость поляризации этого же света на  240 Определите концентрацию сахара во втором растворе

Найти коэффициент линейного поглощения если интенсивность монохроматического света прошедшего через слой вещества толщиной 30 см уменьшилась в 4 раза 

Давление света нормально падающего на поверхность равна  2 мкПа Определите концентрацию фотонов вблизи поверхности если длина волны  света равна 0,45 мкм а коэффициент отражения 0,5 

Первоначальность покоившийся свободный электрон в результате комптоновского рассеивания на нем гамма-фотона с энергией 0,51 МэВ приобрел кинетическую энергию 0,06 МэВ Чему равен угол рассеивания фотона?

